



“进入上海纽约大学学习

上海纽约大学的“拓荒者们”：四年的经历，精彩得

【编者按】

又是一年毕业季。这个六月，又有一批大学生要结束自己四年的大学时光，或继续深造或踏入社会。在走过四年之后，大学给了他们什么？他们的出路如何？对于未来，他们准备好了吗？即日起，本报将推出系列报道，一起听听他们关于未来的规划和期许。

被称为是与上海纽约大学一起进行“冒险”和“拓荒”旅程的近300名首届本科毕业生，将在本月28日迎来毕业典礼。从27日毕业典礼前夜，到28日典礼当天，晚上7点至10点，上海纽约大学的校色紫罗兰色，将连续两晚在东方明珠塔闪耀。东方明珠塔为上海纽约大学亮紫色灯，也是与纽约帝国大厦为纽约大学毕业典礼亮紫色灯光的传统遥相呼应。

连日来，记者在采访中都能听到，无论什么国籍的学生都发自肺腑地说着“进入上海纽约大学学习是我做过最正确的决定”。

他们说，四年的经历，精彩得足以写一本小说。他们，来自27个国家，说着34种语言。毕业典礼之后，年轻的学子们就将背上行囊，飞向更高、更远、更广阔的世界。

青年报·青春上海记者 刘昕璐

人物 Roxanne Roman 毕业去向 清华大学“苏世民学者项目”

成为“2013基金”创始人望助更多学生圆上纽梦

上海纽约大学社会科学专业的学生Roxanne Roman是学校两名入选“2018清华大学苏世民学者项目”的学生之一，毕业后，她将赴清华大学继续攻读硕士学位。该项目每年投入4.5亿美元奖学金，用于从美国、中国和世界其他地区，招收最多200名“苏世民学者”，在久负盛名的清华大学进行为期一年的硕士学位项目学习，并通过上课、旅行等多种方式，融入当地文化，更好了解中国。

Roxanne是上海纽约大学首任学生会主席及学校“2013基金会”创始人。在迎来首届毕业生毕业典礼这一历史性时刻之际，2017届的首届毕业生发起成立了“2013基金”，2013，正是上纽大首批新生入校年。他们希望这份送给学校的特殊礼物，能成

为上海纽约大学每届毕业生的传统。

据了解，基金设立之初，由学生组成的筹款委员会邀全校同学对捐款用途进行投票，并据此决定，“2013基金”将专用于新生助学金。大家都怀有一个共同目标——助更多学生圆上纽梦。

四年里，Roxanne Roman还曾在白宫第一夫人办公室、希拉里美国总统竞选团队以及菲律宾参议院实习。

“在18岁的时候，我根本想不到来中国这个决定对我的人生会有多大影响。现在，到了22岁，我很期待能在北京用一个新的视角了解中国。希望有一天能用这些经历，推动让美国、菲律宾和中国共同受益的对话。”Roxanne Roman说。

回顾大学四年，Roxanne说，



上海纽约大学教会她积极主动、勇气和毅力的重要性，这对个人成长，成为一名领导者和社区领袖都至关重要。“学校促进我的个人成长，激发我克服困难、接受挑战的潜能。”

人物 Mark West 毕业去向 伦敦政治经济学院中国研究项目

“在上海纽约大学，全世界都是你的校园”

来自美国马里兰州巴尔的摩的Mark West，中文名魏永辰。来上海之前，他已成功申请到10所美国高校的奖学金，但最终选择了上海纽大，那是因为遵循“内心的声音”。就读两年后，同样的声音激励他前往未曾涉足过的非洲大陆。

2015年秋季学期，他最初选择在巴黎进行海外学习。随后的春季学期，他又来到位于加纳首都阿克拉的海外学习中心。不过，刚刚从巴黎来到阿克拉时，Mark West并不适应。“在加纳的前几周，我就像是被狠狠地扇了一巴掌。严峻的现实让我对过去所拥有的一切学会感恩。”

在阿克拉，Mark West曾在隶属于政府的小额贷款中心工作，不仅跑遍当地6个村庄，还亲身下井淘金。这种体验式学习，使他设计出独一无二的毕业项目，对

在中国和非洲做生意依赖熟人的关系进行了比较研究。

“在一所通常意义上的大学里，校园生活局限在教学楼和宿舍两点一线。在上海纽约大学，全世界都是你的校园。”Mark West说，“让上海纽约大学与众不同的，是它鼓励学生走出教室，走遍世界，并在这个过程中观察体会，积累经验。这样的经历，只待在学校里是不会有。”大学四年，Mark West一共去过20个国家。

现在，“内心的声音”又将引领他去欧洲追求梦想。他已经被伦敦政治经济学院竞争异常激烈的中国研究项目录取，将于今年秋季前往伦敦，开始为期一年的研究生学习。他也希望借此更深入地认识、了解中国。

至于未来打算，Mark West说，他想去跨国公司从事与发展相关的工作，将在中国和非洲的所学



所见，以及在上海纽约大学学到的知识应用于实践。

Mark West说，“商业知识要通过工作实践才能深入体会，而不仅是在课堂上学习。上海纽约大学的人文课让我受益良多，在这里我了解到不同文化的思维方式。”



上海纽约大学首届本科毕业生，将在本月28日迎来毕业典礼。

本版摄影 青年

人物 龚小月 毕业去向 直接攻读MIT运筹学博士

数学的美，让她最终决定同时攻读荣誉

龚小月四年前从华师大二附中科技创新班毕业。从小热爱舞蹈、科学、艺术的她原本钟情清华大学建筑系，上海纽约大学在高三那一年的出现让她开始考虑人生不同的可能性。华师大二附中当时的校长何晓文多次与龚小月会面并大力推荐上海纽约大学，龚小月逐渐意识到上海纽约大学可能更适合自己的发展。

人生本来就不可预测。选择上海纽约大学后，一心想结合科学、艺术与设计的龚小月报名了互动媒体创意专业，却因为数学评测成绩超好还阴差阳错地同时尝试了数学系的课程。第一学期在三位著名美国数学教授的指导下学习，让龚小月爱上了数学的美。她决心同时攻读荣誉数学和互动媒体创意两个专业。

在上海纽约大学的学习，以及暑期在以色列特拉维夫大学，匈牙利数学学期校等地的学习中，龚小月受到了许多启发。“遇见了很多特别好的教授，都是特

别好的人。”在海外游学的三个学期里，她寻找了更高的挑战——前往纽约大学科朗数学研究所，申请并且进修了不少硕士和博士级别的课程。

“难度肯定是大的，至少对我来说。很多时候直接睡在数学楼里。不过，在科朗，周围很多同伴——硕士和博士生，他们都很爱数学，和志同道合的人相处很开心。”龚小月描绘得云淡风轻。在科朗，龚小月担任了纽约大学数学学生协会的主席。在他们那群人眼里，大概青春就是用来为热爱的事物拼搏的。

毕业季里的龚小月收到10多所名校全额奖学金并资助生活费直接攻读数学或运筹学博士的offer，涵盖了大部分常青藤大学。她也是罗德学者中国14位最终候选人之一。斟酌再三，她选择了MIT，直接攻读运筹学博士学位。

然而，龚小月的上纽大岁月远不止数学。她曾是上纽大女足